关注整改效果。

AAO5



这些,都有回复了……

文化宫路 **执法车不再乱停放** 单位正在规划停车位

□晚报记者 李萌

11月11日,本报AA05版刊发了《行政 执法公务车长期在文化宫路上乱停乱放》 一文,现市市政管理行政执法监督监察支 队正在进行内部停车场规划建设,并表示 将规范门前公务车辆乱停乱放行为。

记者昨日在文化宫路上看到,以前该单位门前执法车辆占压人行道的问题已经解决,道路通行变得顺畅起来。附近居民说,这段时间都没有再看到有执法车辆乱停乱放的。

市市政管理行政执法监督监察支队有 关负责人表示,支队已严格要求内部车辆 规范停放,并且正在规划建设内部停车位 以解决单位的停车难问题。

宇新街 警方第二步治理范围 就包括这儿

□晚报记者 张璇

昨天本报 AA04版报道了宇新街上占道停车的情况,市民朱先生反映,经三路与红专路交叉口向北约100米的路口处,约4米宽的宇新街路边常常停满了机动车。

昨天下午,交巡警一大队副大队长乔鸿雁表示,目前警方第一阶段治理重点在主干道,最近集中治理金水路、经三路、经七路、纬一路、纬五路这些路段,下一步的重点就是加大对次干道和小路、支路的治理,宇新街也包括在其中。

互助路(百花路到嵩山路段)

警方已加大治理力度 仍有车辆占道停车

□晚报记者 刘怡辰

昨日,本报 AA04 版瞭望塔报道了李女士反映的互助路(百花路到嵩山路段)停车占道严重的问题。

昨晚9点30分,我再次来到该路段发现,占道停车状况比前日有所好转。

人行道和慢车道上停放的车辆减少了,隔一段距离会停放几辆,不见了前日拥挤的状况。

市交巡警二大队工作人员回复,他们已通知辖区中队,加大该路段占道停车 治理力度。

北环欧凯龙门口

路被挖开用围挡围住 好长时间无人施工



□见习记者 何涛/文 周甬/图

【市民反映】

家住北环欧凯龙附近的周先生说,欧凯龙门口的北环修路,好长时间没有人干活了,路

【记者核实】

昨天下午,北环欧凯龙门前,路上有几个车道被挖开,四周用熟悉的蓝铁皮围挡围住,里面确实没有人在干活。

旁边的车流只能从一米多宽的路上慢

【部门回复】

随后,我拨通了环城快速路管理处的电话,一位工作人员称,这个地方施工是为了管

慢通行,通行比较缓慢。 附近居民李先生说:"一到晚上高峰期, 这个地方就会很堵,也不知道这个是修什么

的,也没人干活,就把这里一围不管了。

网铺设,为以后修高架桥作准备,但是为什么

没人施工要问建委,管理处不负责施工。

上的蓝铁皮围挡却依然挡着路,每天晚上那个

地方都要堵车,不知道什么时候可以竣工?

幼儿园、小学门口的无名小路

长江路办事处回复 找清洁工来保证日产日清

□见习记者 柴琳琳

昨日晚报 AA03 版刊登了《孩子上下学的路这么脏》一文, 讲述长江路以北、大学路以西的一条无名小路, 每天都会有大卡车经过, 还堆放很多垃圾的问题。

昨日下午,长江路办事处工作人员给予回复。 这位工作人员说,该路段正在进行仁和 路打通工程,8月份时办事处移交给了路网管理处。

对于垃圾乱堆放问题,工作人员称,可能是施工方堆放的,"工程进度很慢,8月份移交现在还没有完工"。

他表示,下一步办事处会加强巡查及督促清理,生活垃圾会找张魏砦的清洁工进行清理,保证日产日清。

职能部门没做到位的事 没有注意到的问题 一切影响市民生活的事 我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题

- 可以通过以下方式向我们反映:
- 1.拨打晚报热线 96678
- 2.登录新浪微博@郑州晚报
- 3.登录爱晚报网站www.izzwb.com
- 4.加入郑州晚报热线群 27255753

兴华北街 警方治理 将"疏堵"结合

□郑州晚报 施杨

昨日,本报 AA04 版瞭望塔报道了何 先生反映的兴华北街占道停车严重,导致 交通拥堵的问题。

交警三大队相关负责人介绍,兴华北街有市国税局、生茂饭店和两个新建小区,停车的比较多。原来兴华街一侧有个停车场,但是现在取消了,这一带缺少停车场,直接导致占道停车问题严重。目前每天都有一位民警,步行对兴华街上乱停乱放的车辆检查贴条,一直在坚持处罚。除了贴条外,三大队还将寻找有效的停车场,方便大家停车。这样"疏堵"结合,争取早日解决兴华街周边市民停车的问题。

城南路与南顺城街附近 警方派专人 在周边整治交通

□见习记者 鲁慧

昨天,本报 AA04 版瞭望塔刊登了题 为《城南路与南顺城街附近 物流公司的 大货车成占道主力》的报道,讲了城南路 与南顺城街附近物流公司大货车占道严 重,为附近居民带来生活、出行上极大不 便的问题。

昨天下午,交巡警四大队民警高磊回复,他们昨天一整天都在城南路南顺城街附近进行交通整治。"我们的二中队、三中队每天都派专人在火车站地区巡逻,治理占道停车、货车逆行、机动三轮上路等违章行为,对违章车辆进行处罚。"

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者 记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者 记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者